

## 警方发出暑期安全预警

# 学生独自外出当心受侵害

本报7月8日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学东) 暑假即将来临,学生出行、游玩将大幅增加,安全隐患增多。近日,德城公安分局发出暑期安全预警,最大限度减少事故(件)发生,为学生度过快乐暑假提供安全保障。“暑假期间,出行、游玩成为学生重要的活动方式,家长也较

支持学生出行、游玩外出现见世面。”德城公安分局治安大队相关负责人称,由于学生缺乏社会经验,较易成为侵害对象,学生上当受骗、被抢、被盗等情况大增,建议学生在外出时避免单独出行,并保持和家长、朋友的沟通。

“网络聊天私自会友也存在

很大隐患,互联网给人们开辟了新的交流渠道,但也给社会安全带来了隐患。”该负责人称,因网友见面而引发的抢劫、杀人等恶性案件并不少见,“由于学生会友有一种好奇心,往往私自会友、出走,同时自身又无防范意识,这些都易带来治安隐患。”

“一些犯罪分子看中暑期学

生找工作这块‘蛋糕’,一些学生因缺乏安全防范意识,容易受骗,有的学生还陷入非法传销的泥潭。暑假期间,许多学生喜欢结伴到河、湖及水库中游泳纳凉,在不习水性和不了解地形的情况下,为了图一时痛快仓促下水,极易引发安全事故。”该负责人称。

## 粮油肉价格稳定

本报7月8日讯(记者 王衍 通讯员 王伟) 8日,记者从德州市物价局了解到,本周主要粮油副食品价格保持稳定,连续下降四周的蔬菜价格止跌回涨。

德州市物价局的工作人员称,在德城、禹城等7个县市区的价格监测结果显示,与上周相比,主要粮油副食品平均价格保持稳定。与去年同期相比,农贸市场31个主要品种中有11个不同程度上涨,农贸市场平均价格总水平与上周基本持平,比去年同期上涨9.1%。

具体情况为:羊肉、鸡肉、带鱼、猪肉和牛奶价格稳定,牛肉、鸡蛋、生猪和蔬菜价格出现小幅上涨。其中,连续下降四周的蔬菜价格止跌回涨,本周主要蔬菜价格平均每斤0.87元,比上周上涨1.99%。

## 绿叶菜价格略上涨

本报7月8日讯(见习记者 王明婧 李明华) 近日,德州迎来一次大范围降雨过程,缓解了旱情,不少市民也担心降雨会影响菜价。8日,记者从各大农贸市场了解到,蔬菜价格总体较平稳,部分绿叶蔬菜价格略有上涨。

8日13时许,记者从德州市黑马农贸市场了解到,大部分蔬菜价格总体较平稳,土豆、茄子等价格与前几日持平,每斤分别约为1.5元和0.7元。部分绿叶蔬菜价格略涨,如油菜由每斤0.8元涨到每斤1.2元,小白菜价格每斤也向上浮动了0.2元左右,每斤1.1元。

德州市新港前街一家蔬菜店老板介绍说,近几天下雨频繁,菜农不能及时采摘,货源减少,导致供不应求,价格上涨。“下雨容易造成积水,蔬菜很容易腐烂,市面上的菜也就少了。”一家蔬菜店的老板蔡女士说,如果继续下雨,蔬菜价格可能还会上涨。

“有的菜确实比前两天贵了,但浮动不是很大,这个价格也还能接受。”正在买菜的刘女士说。

## 冷饮致肠炎多发

本报7月8日讯(记者 王衍) 8日,记者从多家医院了解到,入夏以来,肠炎患者大量增加,多因吃了不洁或过凉食品导致。

8日,记者在德州市人民医院看到,来消化内科就诊的市民排起了长队,多是腹泻、消化不良等肠炎患者。

“连着拉了四天了,一开始觉得没事,现在吃药都不管用了。”市民王先生说,他从事户外工作,经常饮用冰镇的矿泉水或饮料,有的时候一天能喝七八瓶,每天要跑五六趟厕所让他感到体力不支。

德州市人民医院消化内科主任医师王世和称,引起疾病的原因是食用不洁饮食和过多过凉的食物。过多过凉的食物会引起胃肠痉挛,而不洁饮食可能因细菌滋生导致腹泻。

王世和建议市民注意夏季饮食卫生,食品不要长时间放置在冰箱内,蔬菜不要超过一周,肉食最好不要放置超过三天,不宜食用长时间冰冻的食品。剩菜剩饭需要加热透后才能食用,不要连续食用过多凉的食物。



## 上网

7月7日晚,齐河县举行消防趣味健身运动会,通过一系列结合消防常识的趣味性群众体育竞赛,让人们在健身、娱乐中提高消防安全意识。

本报记者 马志勇 摄

# 本周阴雨绵绵天凉爽

## 局部地区可能发生内涝

本报7月8日讯(记者 孙婷婷) 8日,小雨淅淅沥沥地下一上午,天气较凉爽。记者从德州市气象局了解到,未来一周,多降雨天气,天气持续凉爽。气象局提醒,未来几天,局部地区有可能发生内涝,相关部门应及时做好城市和农田低洼地带的排水准备工作。

据了解,针对前期德州市

降水偏少,为应对干旱,德州市气象局进行了多次人工增雨作业。自6月29日进入雨季以来,德州市降水过程明显增多,降水强度也较强,未来几天的降水,局部地区有可能发生内涝。气象局提醒,相关部门应及时做好城市和农田低洼地带的排水准备工作。

据德州市气象局工作人员

介绍,自7日17时开始,截止到8日17时,德州市降水量分布明显不均匀。降水量最少北部地区平均不到1mm,相反,降水量较大的南部地区,如齐河县平均降水量达到80.3mm。

具体天气预报:9日,阴有中到大雨,局部暴雨,偏东风3~4级,最低气温23℃,最高气温28℃。10日,阴有中到大雨,偏东

风3~4级,最低气温23℃,最高气温28℃。11日,多云,西南风3~4级,最低气温23℃,最高气温33℃。12日,多云转雷阵雨,西南风转东北风3~4级,最低气温24℃,最高气温32℃。13日,雷阵雨,东北风3~4级,最低气温22℃,最高气温29℃。14日,多云,北风3~4级,最低气温20℃,最高气温27℃。

### ● 县域快讯

乐陵>>

## 打造体育产业强市

本报7月8日讯(见习记者 李榕) 5日,第三届海峡两岸体育产业研讨会在乐陵举行,会上乐陵提出“把乐陵建设成为国家综合性体育产业基地,致力打造具有国际创新型体育产业强市”的目标。

乐陵市委书记、市人大常委会主任鄂宏达表示,力争到2020年,建立起以体育用品装备制造业为龙头,现代服务业为支撑,符合现代体育产业发展规律及城市定位,具有较强产业辐射能力和带动能力的体育产业体系,并将乐陵打造成为“中国体育产业强市”。

据悉,本次研讨会以“加强交流合作,实现互利共赢”为主题,两岸专家学者将分别就《台湾运动产业人力资源发展现状》、《体育场馆与城市更新研究》等12个专题的主题发言和自由研讨。

禹城>>

## 寻法律援助可上微博

本报7月8日讯(见习记者 刘振 通讯员 贾迎迎) 遇到法律问题可上微博在线咨询。6日,禹城法律援助中心开通微博,市民可在线咨询法律问题,并在第一时间得到法律援助工作人员的答复。

据了解,禹城法律援助中心将借助微博,及时公布法律援助的范围、条件、申办程序以及相关法律法规、政策等,并刊载法律援助典型案例和工作动态。通过微博,工作人员给市民提供法律咨询、代书等及时方便的法律服务的同时,还会了解市民对法律援助工作的意见和建议,与市民进行零距离的交流互动。此项举措是禹城法律援助中心推进“法律援助为民服务创先争优”活动,加强法律援助网络宣传,掌握网络舆情的又一新举措。

夏津>>

## “婚介助残”共享阳光

本报7月8日讯(见习记者 李榕 刘振) 6日上午,记者从山东省“共享阳光——志愿助残服务行动”启动仪式上了解到,今后德州市将全面推广青年助残、社区助残、法律助残等十二种助残模式。其中,“婚介助残”模式帮残疾人找到幸福。

“婚介助残”模式的雏形是夏津县残联创办的“手拉手”婚介所,已成功举办了三次残疾人交友联谊会,有近十对残疾人在这里寻到了另一半。

夏津县残联副理事长王春萍说,有很多残疾人渴望结交异性朋友,但大多来自农村,思想观念相对保守,加之身体上、智力上有缺陷,内心自卑。针对残疾人,夏津县残联为他们安排,提供单独见面的机会。“婚介助残”如今已有近100人参加,聊城甚至河北等地的残疾未婚青年也陆续加入。